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OF
POIAMTENBCKOH MIaThI HA IPEIOCTABJIEHUE YCIIYT 110 yonfrn’ MIPUCMOTPY 3a y4YallUMHUcs 3a
npenenaMi  BpeMEHH paboThl 001e00pa3oBaTebHbIX yupexaeHuii (coaepxkanue B I'TIJT).

Pacuyer 1eHbI HA NPEIOCTABJIEHHE YCIYTH HA 0OJTHOT0 y4amerocs 3a 1 vac.

Oxnan — 12894.,67 py®.

Hauucnenue 30,2% - 3894,19 py6.

Wtoro — 16788.,86 py0.

16788,86/72u = 233,18 py6./25neteit = 9,33 py6. * 1,25 nonpaBounslii koadumuent = 11,66 pyo.

Pacuer 1eHbI HA X035 CTBEHHbIE HYK/IbI 110 YX0y H IPHCMOTPY Ha 1 ydamerocs B 1eHb.
Motomue u ne3undumpyomme cpeacrsa — 600,00 pyo.

DIeKTPOdHEPTrHsl, Boa, KaHamu3amus — 48,50 pyo.

Hroro — 648,50 py6.

648,50 py6. / 25 nereit = 25,94 pyO.

Pacuer Ha yKpellJleHHe MATEPHAJIBbHO TeXHHYECKOi 0a3bl B IEHb.
Vkpemienue MTB — 2367,25 py6. /25neteii = 94,79 py6.

Pacuer nenn! nuTanus 3a 1 1eHb
IMpoxykrer mutanus — 1470,00 pyO.
1470,00 py6. / 21 nens = 70,00 pyO®.

CroumocTth B MecsI 3a 4,5 4. padoThl B 1€Hb.

3apa6oruas wiara: 11,66 * 4,54. * 211ens = 1101,87 py6.
XozsiicTBeHHBIE HYKIbL: 25,94 py06. * 21 nens = 544,74 pyo.
MatepuanbHo Texuudeckas 6aza: 94,69py6. * 21 nenp = 1988.49 pyo.
70,00 py6. * 21 nens = 1470,00 py0.

HUroro — 5105,10 py6.



